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Métodos de Divisao

Mecanismos de divisdo justa: aumenta
propensao ao acordo.

Visao utilitaria da negociagao.

Utilizacao de mediadores/facilitadores
ajudam o processo.




PROCEDIMENTO DE DECISAO

Procedimento de divisao:

1. Dividir-e-escolher (cake-cutting)
1.1. Divisor-solitario (Steinhauss-Kun)
1.2. Escolhedor-solitario (Fink)

2. Vencedor ajustado




Propriedades do AW

1. Livre de inveja: prioridade relativa é
respeitada (auto-atribuicao).

2. Equibilidade: proporcionalidade do
retorno.

3. Eficiéncia: melhor alocacdo dos
recursos.




Passos (procedimentos)

1. Definicdo do itens
2. Atribuicao

3. (Comparagcao

4. Atribuicao

5. Vencedor/Perdedor

6. Menor fracao
/. Transferéncia.




Passos (procedimentos)

1. Definicao dos itens — 2. Atribuicao (sem

comunicacao) de utilidade por cada negociador
(participante) de forma somar 100 pontos — 3.
Comparacdo das utilidades — 4. Atribuicao das
utilidades — 3. Verificacao do
Vencedor/Perdedor — 6. Proporcao de

utilidades (menor fracao é usada). 7.
Transferéncia (Vencedor ajustado).




Estrutura do AW

tens |Negociador1 | Compara Negociador 2 | Propor¢ao

tem 1 (Uy4) > U1 (U11) U1,

tem 2 Uy < (Upa)

(... V3 = J32

ltemn (...4:1) > U4

Total Escolhe a
(Somatdna dos maiores) (Somatona dos maiores) menor




Exemplo 1

ltem Negociador 1| Negociador 2
Aposentadoria 50 40
Casa 20 30
Casa de campo 15 10
| nvestimentos 10 10
Qutros 5 10




Exemplo 1: passos

ltem Negociador 1| Compara|Negociador 2| Proporgao
Aposentadoria 50 > 40 1.25
Casa 20 < 30
Casa de campo 15 > 10 1.5
| nvestimentos 10 10 1.0
Qutros 5 < 10
Total 65 40

Winner — Loser




Exemplo 2

Item Israel | Egito
Sinai 35 55
Reconhecimento diplomatico | 10 5
Faixa de gaza 20 10
Vinculo de acordos 10 5
Direitos palestinos 5 20
Jerusalem 20 5
Total 100 | 100
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VENCEDOR AJUSTADO

Procedimento equitativo.

Item A i8]
Fundos de Pensao 50 | 40
Casa 20 30
Casa de campo 15 10
Investimento 10 10
Outros =3 10
Total 100|100




VENCEDOR AJUSTADO

ltem A | B |indice
Fundos de Pensdo | 50 | 40 | 1,25
Casa 20130 0,67
Casadecampo [15(10( 1,50
Investimento 10 { 10 | 1,00
Outros 5 1101 0,50
Total 100100

Pos-partilha 65 | 50

A 5
65 -50x =50 + 40x

65 -50=50x + 40x

15 =90x

x = 15/90=1/6=0,166

65 —-50(1/6) =50 + 40(1/6)
56,66 = 56,66

Procedimento
equitativo!
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NEGOCIACOES: ABORDAGENS

I.Escolha racional: utilitarismo
- maximizacao de utilidade.
- conceito chave: UE

I.Racionalidade limitada:
- outros fatores intervém
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